Az altalunk végzett munka legalabb 2F; -1, ahol [ a lejt6 hossza, Fy = pumg-cos a, p a csuszasi surlodasi egytitthato.
(A lada helyzeti energiaja nem valtozik, elinditasanal esetleg van még egy kis munkavégzés.) Tehat
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A lada magatol nem indul el, ezért a tapadasi surlodasi er6, pymgcosa > mgsin«, azaz puy > tga. Ezt felhasznélva
azt kapjuk, hogy
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Mivel a tapadasi surlodasi egyiitthato altaldban nagyobb, mint a csiszasi, igy — szigortian véve — tobbet nem
tudunk mondani. Ha viszont feltessziik, hogy a kétféle surlodasi tényez6 nem tér el 1ényegesen, vagyis pu; ~ pu, akkor a
lejt6 magassagara a
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korlat adodik.



